



PYTANIA I ODPOWIEDZI

DOT. ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT - wykonywanie usługi przeglądu i konserwacji urządzeń wentylacyjnych oraz klimatyzacyjnych w budynku WSSE przy ul. Uczniowskiej 16 w Wałbrzychu.

Pytanie nr 1:

Kiedy można dokonać wizji lokalnej? Czy jest indywidualna czy grupowa?

Odpowiedź na pyt. nr 1:

Wizji lokalnej można dokonać w dni robocze, w godzinach od 8³⁰ do 14⁰⁰ do dnia 17.08.2018 r. po wcześniejszym uzgodnieniu telefonicznym. Wizja może być dokonywana indywidualnie lub grupowo.

Pytanie nr 2:

Czy czynnik chłodniczy zalicza się do materiałów eksploatacyjnych? Ze względu na wysoką cenę czynnika R410A 270 zł. netto za 1 kg, R407C 250zł. netto za 1kg.

Odpowiedź na pyt. nr 2:

Czynnik chłodniczy zalicza się do materiałów eksploatacyjnych.

Pytanie nr 3:

Czy w przypadku stwierdzenia uszkodzenia danej części Państwo sami zamawiają część i następnie oferent wymienia?

Odpowiedź na pyt. nr 3:

W przypadku stwierdzenia uszkodzenia danej części Oferent po uzyskaniu akceptacji zamawia ją i wymienia.

Pytanie nr 4:

Jakie są modele central wentylacyjnych?

Odpowiedź na pyt. nr 4:

W systemie wentylacji pracuje 10 central wentylacyjnych:

- model VTS 7 szt., moc grzewcza 14-15 kW, moc chłodnicza 15-19 kW



WAŁBRZYSKA SPECJALNA
STREFA EKONOMICZNA

- model VBW 2 szt., moc grzewcza 20-22 kW, moc chłodnicza 6-7 kW

- model Provent Mistral 1 szt. moc max. 810 W

Pytanie nr 5:

Jakie są zastosowane filtry w tych modelach?

Odpowiedź na pyt. nr 5:


Centrale wyposażone są w filtry kieszeniowe.

Pytanie nr 6:

Czy są zastosowane np. filtry precyzyjne?

Odpowiedź na pyt. nr 6:

Centrale wentylacyjne nie są wyposażone w filtry precyzyjne.

Ireneusz Szcześniak

Departament Inwestycji
Biuro Zarządzania Mieniem

Sprawdzono pod względem
formalno - prawnym

RADCA PRAWNY


Robert Piąza